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Às Dezenove    horas do dia 15 de Abril de 2019, realizou-se a
(10ª..)  Décima  Sessão  Ordinária  do  ano  de  2019,  da  Décima
Quarta Legislatura da Câmara Municipal da Estância Balneária
de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Carlos Jacó Rocha
o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento
Interno  profere  as palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”,
iniciamos  os  nossos  trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão   e
solicita  aos  Senhores  Secretários,   1º.  Secretário  Sr. Alex
Marcelo  dos  Santos,  e   2º.  Secretário   Sr.  Luciano  Lara
Vieira , para que os mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos
nas respectivas cadeiras,  a seguir o Senhor Presidente da Casa
solicita aos  Senhores Vereadores que registrem a sua presença
na  sessão.  PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,
ANTONIO  EDUARDO DOS SANTOS,  AURIVALDO JOSÉ DOS
SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS  SILVA  SANTOS
NETO,  CLAUDIO  ARENA,  DANIEL  SOARES  DA  SILVA,
GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,  JOSÉ  PEDRO  FACCINA,
LUCIANO  LARA  VIEIRA,  LUIZ  BERBIZ  DE  OLIVEIRA,
RODRIGO  CARDOSO  BIAGIONI,  SERGIO  SILVESTRE
RODRIGUES.  Desta forma, havendo quorum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA.   Neste  momento  o  Senhor
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário faça a leitura
da Ata da nona Sessão Ordinária realizada em 08 de Abril de
2019, e o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo
aprovada  a  dispensa  da  leitura  da  Ata  pelos  Vereadores
presentes,  na  sequência  o  Senhor  Presidente  informa  que  a
referida  Ata  está  em  votação  e,  quem  estiver  de  acordo  que
permaneça como se encontra, sendo aprovada pelos Vereadores
presentes  na  sessão.    Neste momento  o  Senhor  Presidente
informa que as indicações 617 a 675, serão encaminhadas ao
Poder Executivo. Informa ainda que se encontram na Casa os
Projetos de Lei 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037 e 038/2019 de
autoria  dos Vereadores,  O Projeto  de Resolução 004/2019 de
autoria do Vereador Daniel Soares da Silva, o Projeto de emenda
a Lei Orgânica nº 001/2019 de autoria do Vereador Alex Marcelo
dos Santos serão encaminhados para Ordem do Dia da Presente
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Sessão e os Projetos de Lei 040, 041, 042, 043 e 044/2019 de
autoria  do  Poder  Executivo  também  serão  encaminhados  a
Ordem  do  dia  da  presente  sessão  por  apresentarem
requerimento de urgência. Neste momento   Senhor Presidente
solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a chamada dos
Senhores  para  leitura  de  suas  matérias  na  tribuna.
REQUERIMENTO  053/2019  de  autoria  do  Vereador  Alex
Marcelo dos Santos. Colocado em discussão e votação, fez o uso
da  palavra  o  autor  da  propositura,  colocado  novamente  em
discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade,
conforme demonstrado no painel  eletrônico.  REQUERIMENTO
055/2019 de autoria do Vereador  Alex Marcelo dos Santos.
Colocado em discussão e votação, fez o uso da palavra o autor
da propositura, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no painel eletrônico.  REQUERIMENTO 050/2019 de autoria do
Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão e votação,
fez  uso  da palavra o  autor  da  propositura e  o  Vereador  Alex
Marcelo  dos  Santos,  colocado  novamente  em  discussão  e
votação, o mesmo foi  APROVADO por unanimidade, conforme
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 051/2019
de  autoria  do  Vereador  Carlos  Jacó  Rocha.  Colocado  em
discussão  e  votação,  ninguém  fez  uso  da  palavra,  colocado
novamente em discussão e votação, o mesmo foi APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  052/2019 de  autoria  do  Vereador  Daniel
Soares da Silva. Colocado em discussão e votação, ninguém fez
uso da palavra, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado
no painel eletrônico. REQUERIMENTO 054/2019 de autoria do
Vereador  Rodrigo Cardoso Biagioni.  Colocado em discussão e
votação, ninguém fez uso da palavra, colocado novamente em
discussão  e  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  11  (onze)
votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, conforme demonstrado
no  painel  eletrônico.  Neste  Momento  o  Vereador  Rodrigo
Cardoso  Biagioni diz:  Senhor  Presidente  devido  a  conjunção
política que torna a nossa cidade, devido as brigas, as inimizades
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que estão sendo criadas e,  até mesmo nossos trabalhos que a
gente  vem apresentando,  salvo  hoje  que  foi  aprovado,  mais  ai
durante  três,  quatro  semanas  sempre  tomando  cacetas  no
requerimento,  eu  venho  pedir  o  meu  afastamento  Senhor
Presidente é, num período indeterminado e que o senhor chame o
meu suplente pra ver se ele perante a população apresente um
trabalho melhor do que o meu, até mesmo porque eu acho uma
grande  injustiça  eu  ficar  recebendo  um  salário  todo  mês  é,
lesando o cofre público e os meus trabalhos não indo para frente,
então eu deixo aqui por tempo indeterminado o meu suplente que
ele assuma o meu lugar, tá bom? Muito obrigado Seu Presidente.
O Presidente diz: Vereador o senhor faz um oficio, oficializando
tá bom.  Neste momento usando da Palavra conforme inscrição no
painel  eletrônico  o  Vereador  ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS:-  “Eu
quero deixar aqui a minha manifestação de apoio ao Vereador Rodrigo, a
gente esteve na oposição junto aqui desde o começo ah, e presenciou todo o
período conturbado que a gente passou aqui nessa câmara, até hoje, então
é  uma  decisão  pessoal  dele  e,  espero  que  volte  o  mais  rapidamente
possível,  porque a Câmara de Mongaguá Rodrigo,  precisa muito  do seu
trabalho, pode ter certeza disso, né? E, eu gostaria de usar só o tempo
dessa tribuna livre pra falar sobre dois projetos que foram publicados no
diário oficial de Mongaguá, dia onze do quatro, projeto, dois projetos, antes,
antes disso, eu gostaria de deixar aqui claro que eu nunca me retirei do
plenário  enquanto  algum  vereador  utilizou  a  tribuna  livre,  sempre
permaneci  até  o  final,  independente  do  que  eles  tinham  para  dizer,
independente se é situação ou oposição, todo o vereador que usa a tribuna
livre, eu nunca me retirei até hoje e, não vou me retirar do plenário até o
final, mesmo que na tribuna, só estejam inscritos os vereadores da base do
prefeito, eu não, eu não me retiro da tribuna, porque eu considero uma falta
de respeito, não só com quem faz uso da palavra, como com a população
que está aqui presente, então eu quero usar essa tribuna livre para falar
sobre dois projetos que foram publicados no diário oficial do município no
dia onze do quatro, quem pesquisar lá no google, o Diário Oficial Mongaguá,
tem acesso aos diários oficiais é, do município, quem acessar o diário oficial
do dia onze do quatro, vai ver os projetos que foram publicados é, e os dois
que eu apresentei aqui,  foi  o seguro anticorrupção, o performance bonde
está  publicado  na  integra  no  diário  oficial  e,  o  projeto  da  ficha  limpa
Mongaguá, os dois projetos foram publicados na mesma edição do Diário
Oficial,  eu gostaria  de dar  uma ênfase  para esse  projeto,  porque eu  já
apresentei,  como eu falei  aqui,  hoje trinta e cinco projetos apresentados
aqui na Câmara, é um trabalho muito grande e, as vezes acho que pelo
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excesso de projetos que eu tenho apresentado, as vezes as pessoas não
dão o devido valor para importância, não se atentem a importância desses
projetos, esses projetos, os dois voltados para o combate a corrupção, para
o combate aos desvios públicos, eu considero os dois projetos dessa área
mais importantes aprovados na história da Câmara de Mongaguá e,  eu
peço que alguém prove o contrário, peço que alguém prove o contrário. Esse
seguro anticorrupção, a Prefeitura terá o prazo de cento e oitenta dias, a
partir da sua publicação para se adequar, a necessidade da contratação de
um seguro garantia em todas as compras, obras, serviços acima de cem mil
reais,  que  é  a  maioria  das  licitações  que  ocorrem e,  que  geram muitas
dúvidas na população. Com a presença de um seguro garantia, a pessoa
que ganhar uma licitação,  seja através de uma carta convite,  uma livre
concorrência  acima de  cem mil  reais,  ela  terá  que  contratar  uma carta
fiança, um seguro garantia de uma seguradora, então a empresa terá que ir
lá na seguradora, assinar um uma apólice se comprometendo a cumprir
fielmente  todos  os  contratos,  fielmente.  Isso  acaba  com  a  corrupção,  o
seguro garantia está previsto na lei das licitações, a lei oito meia, meia,
meia de noventa e três, está previsto lá. Esse seguro garantia, esse projeto
torna obrigatória a presença do seguro garantia nessas licitações acima de
cem mil reais. Então nós vamos ganhar uma seguradora somando forças
na fiscalização, a Câmara Municipal e também ao Tribunal de Contas e,
sabe que como funciona isso? Se você faz um contrato pro seu carro e, você
bate o carro, no ano que vem o seguro do seu carro, ele vai ser mais carro,
seu carro foi roubado? Teve algum sinistro. O valor do seguro da próxima
vez para você, ele cai encarecer, nesse caso com esse projeto, a empresa
ganhou uma licitação, ela contrata o seguro garantia, ela não cumpriu, a
seguradora vai  ter que reembolsar a prefeitura.  Então não há perda de
dinheiro, vai ter que reembolsar a prefeitura, só que o que acontece? Na
próxima  licitação,  para  essa  empresa,  que  causou  um  sinistro  pra
seguradora, o valor do seguro vai ser mais caro, vai ser mais caro, por que?
Porque  essa  empresa  vai  ficar  marcada  nas  seguradoras  como  uma
empresa que  não  cumpre  os  contratos,  isso  já  no  primeiro  que  ela  não
cumprir. A empresa que cumprir fielmente os contratos, no próximo contrato,
na  próxima  apólice,  na  próxima  licitação  ela  vai  pagar  o  seguro  mais
barato, por que? Porque ela cumpre os contratos. Com isso as empresas que
trabalham mal, que não cumprem os contratos, que fazem as obras com
materiais  de  baixa  qualidade,  não  cumpre  o  que  foi  previamente
determinado, não utilizou bem os recursos, essas empresas serão punidas,
porque a empresa, a seguradora de posse da apólice é executar o seguro
contra essa empresa que não cumpriu o que estava previsto no contrato.
Esse projeto, ele é utilizado nos Estados Unidos, Reino Unido, em outros
países  pelo  mundo,  algumas  cidades  no  Brasil  estão  aprovando  esse
projeto, como na cidade de São Paulo, isso visa acabar com a corrupção, eu
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considero,  repito  aqui,  um dos  projetos  mais  importantes  aprovados  na
história  da Câmara de  Mongaguá,  porque nós  teremos a  garantia  de o
dinheiro  empregado numa licitação,  que ele  será integralmente  utilizado
para aquele fim que foi licitado. Eu gostaria de dar um exemplo, aqui saiu
no  diário  oficial  da  semana  passada,  mais  uma  carta  convite,  a  carta
convite treze de dois mil e dezenove, objeto a contratação de empresa para
o  fornecimento  de  mão  de  obra  e  todo  o  material  e  equipamentos
necessários  para  a  reforma  da  EMF  Pequeno  Príncipe,  conforme
especificações no memorial descritivo, planilha orçamentária e cronograma
físico em anexo a empresa Robson Araújo Honório ME, no valor de trezentos
e vinte e seis mil, quatrocentos e noventa e nove reais e noventa e nove
centavos. Mais uma carta convite beirando os trezentos e trinta mil, que é o
limite pra carta convite, a gente sabe que a cata convite ela facilita pro
prefeito  direcionar  para  quem ele  quer,  coincidentemente  Robson Araújo
Honório, é parente da secretário do prefeito. Então a gente não pode aceitar
isso como normal, isso não é normal e, a gente fala aqui na Câmara, depois
fala ah o vereador não fiscaliza, vereador não faz nada, cansei de alertar
aqui nessa tribuna sobre esse tipo de situação, cansei, quando apareceu
um guarda roupa ai com cinco milhões, que a população prestou um pouco
de atenção, hoje passou um tempinho, parece que a grande maioria nem dá
bola pra isso aqui, a grande maioria não liga para isso aqui, isso aqui é um
absurdo  direcionar  constantemente  cartas  convite,  beirando  trezentos  e
trinta mil, uma atrás da outra para amigos, isso não é normal, por isso que
a  cidade  não  anda,  não  vai  para  frente,  isso  aqui  é  uma  insatisfação
sincera, eu me candidatei  a vereador,  porque eu sou um morador como
muitos que estão aqui, que acompanham o meu trabalho na internet, que
não  aguentam  mais  essa  situação,  se  a  população  não  mudar  essa
situação é a última chance que a gente tem, a gente vai ver constantemente
amigos sendo presenteados com isso aqui. Ai depois vai falar vereador não
faz nada, já chegaram a ter mais de oitenta ações no Ministério Público,
nunca  foram  punidos  por  nada,  eu  posso  muito  bem  encaminhar  pro
Ministério Público, e falar pro cidadão: Tá no Ministério Público, lavar as
minhas mãos, que efetivamente até a eleição, a possibilidade de acontecer
alguma coisa é mínima, quem lembra do galpão, o galpão lá escancarado, o
Ministério Público até agora não aconteceu nada, não aconteceu nada, a
gente vai ficar assistindo passivo aqui, a cidade precisa mudar, por isso
aprovei esses projetos, o projeto da ficha limpa municipal,  proibindo que
ficha suja ocupe cargo comissionado na Câmara e na Prefeitura. Um outro
projeto pra moralizar isso aqui e, daí projetos excelentes, esses são só dois
dos trinta e cinco que eu coloquei aqui, pra gente falar aqui que vereador
não faz nada, generalizando o trabalho de todo mundo, eu peço desculpas
pelo desabafo, mas são coisas e, eu sei o trabalho que eu tenho feito, quem
me  acompanha  sabe,  os  projetos  todos  voltados  pra  população  e,  pra
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melhoria de tudo o que nós vemos aqui. Esse tipo de situação que eu relatei
aqui, trezentos e vinte e seis mil, pra amigo, pra parente, tem que acabar.
Muito  obrigado  a  todos.”   Neste  momento  o  Senhor  Presidente
informa não haver mais ninguém inscrito, o Senhor Presidente
suspende a sessão pelo tempo regimental e seguida passa  para
Ordem  do  Dia.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  aos
Vereadores  que  registrem sua  presença  na  ORDEM DO DIA.
Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em seguida o Sr.
Presidente informa que tem na casa o Projeto de Lei 040/2019
de  autoria  do  Poder  Executivo,  sendo  colocado  em discussão
ninguém fez uso da palavra, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade conforme demonstrado no painel
eletrônico.  Projeto  de  Lei  041/2019  de  autoria  do  Poder
Executivo,  sendo colocado em discussão fez  uso da palavra o
Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação,  o
mesmo foi  APROVADO por 11 (onze) votos favoráveis e 1 (um)
voto  contrário  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Projeto de Lei 042/2019 de autoria do Poder Executivo, sendo
colocado  em  discussão  fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Alex
Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  08  (oito)  votos  favoráveis  e  4  (quatro)  votos
contrário conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto de
Lei 043/2019 de autoria do Poder Executivo, sendo colocado em
discussão  fez  uso  da  palavra  o  Vereador  Alex  Marcelo  dos
Santos, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO por 11
(onze)  votos  favoráveis  e  1  (uma)  abstinência  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 044/2019 de
autoria do Poder Executivo, sendo colocado em discussão fez uso
da palavra  o Vereador  Alex  Marcelo  dos  Santos,  colocado em
votação, o mesmo foi APROVADO por 08 (oito) votos favoráveis e
4  (quatro)  votos  contrário  conforme  demonstrado  no  painel
eletrônico.  Projeto  de  Resolução  004/2019  de  autoria  do
Vereador Daniel Soares da Silva, sendo colocado em discussão
fez uso da palavra os Vereadores: Daniel Soares da Silva e Alex
Marcelo  dos  Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
REPROVADO por  07  (sete)  votos  contrários  e  5  (cinco)  votos
favoráveis conforme demonstrado no painel eletrônico. Projeto e
Emenda à Lei Orgânica 001/2019 de autoria do Vereador Alex
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Marcelo dos Santos,  sendo colocado em discussão fez  uso da
palavra os Vereadores:  Carlos Jacó Rocha e Alex Marcelo dos
Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Projeto de Lei 031/2019 de autoria do Vereador Luciano Lara
Vieira,  sendo  colocado  em  discussão  fez  uso  da  palavra  o
Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade conforme demonstrado no painel
eletrônico.  Projeto  de  Lei  032/2019  de  autoria  do  Vereador
Carlos  Jacó  Rocha,  sendo  colocado  em discussão  fez  uso  da
palavra  os Vereadores  Carlos  Jacó Rocha e  Alex  Marcelo  dos
Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Projeto de Lei 033/2019 de autoria do Vereador Luciano Lara
Vieira,  sendo  colocado  em  discussão  fez  uso  da  palavra  o
Vereador Luciano Lara Vieira, colocado em votação, o mesmo foi
APROVADO por unanimidade conforme demonstrado no painel
eletrônico.  Projeto  de  Lei  034/2019  de  autoria  do  Vereador
Luciano Lara Vieira,  sendo colocado em discussão fez  uso da
palavra os Vereadores Luciano Lara Vieira e Alex Marcelo dos
Santos,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por
unanimidade  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Projeto de Lei 035/2019 de autoria do Vereador Rodrigo Cardoso
Biagioni,  sendo  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  uso  da
palavra, colocado em votação, o mesmo foi  REPROVADO por 7
(sete)  votos  contrários  e  5  (cinco)  votos  favoráveis  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Lei 037/2019 de
autoria do Vereador Alex Marcelo dos Santos, sendo colocado em
discussão, ninguém  fez uso da palavra, colocado em votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade conforme demonstrado
no painel eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara
não haver mais matéria para apreciação e    declara encerrada a
presente sessão, agradece Polícia Militar, a presença e todos, aos
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
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